	
	                                          Информация о результатах проведенных в июле 2016 года плановых и внеплановых проверок 

	
	                                                                       организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	

	№ п/п
	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Детско-юношеская спортивная школа" Краснослободского муниципального района Республики Мордовия
	планово/выездная
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1) Структура сайта не соответствует приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации».
2) В нарушение части 12 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа Министерства образования и науки РФ от 15 марта 2013 г. № 185 «Об утверждении Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания» в организации отсутствует локальный акт, регламентирующий порядок применения к обучающимся и снятии с обучающихся мер дисциплинарного взыскания.
	По результатам проверки выдано предписание   № 78/2016 от 25.07.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до 25.09.2016 г.

	2
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ" ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА "КРАСНОСЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА"
	планово/выездная
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года            № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: М.А. Пиксайкиной, Н.А. Глазковой и О.Н. Астаховой.
2. В нарушение статьи 28, статьи 41, статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года     № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 331 Трудового кодекса Российской Федерации от 30 декабря 2001 года № 197-ФЗ отсутствует решение комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав о допуске А.В. Новикова к педагогической деятельности.
3. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года           № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития образовательной организации не согласована с учредителем.
4. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в заявлениях о приеме обучающихся по дополнительной общеобразовательной программе (дополнительной общеразвивающей программе) «Колокольчик» отсутствуют сведения об ознакомлении родителей (законных представителей) с уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательной программой и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, правами и обязанностями обучающихся.
5. В нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует локальный акт о деятельности комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.
6. В нарушение части 4 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и приказа Министерства образования и науки РФ            от 15 марта 2013 года № 185 «Об утверждении Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания» в образовательной организации отсутствует положение о порядке применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взысканий. 
7. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт об индивидуальном учете результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях.
8. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует локальный акт, устанавливающий язык (языки) образования организации, осуществляющей образовательную деятельность, по реализуемым образовательным программам.
9. В нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 года № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации» на официальном сайте размещена не вся предусмотренная законодательством информация.
	По результатам проверки выдано предписание   № 77/2016 от 18.07.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до 

	3
	Администрация Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
	планово/выездная
	государственный контроль надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение п. 13 Положения о психолого-медико-педагогической комиссии», утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 20.09.2013 г. №1082, у муниципальной ПМПК отсутствуют печать и бланки со своим наименованием;
2. В нарушение п. 3 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработан порядок предоставления учредителю ежегодного отчета о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств, а также отчета о результатах самообследования образовательных организаций.
	По результатам проверки выдано предписание   № 79/2016 от 29.07.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до 14.11.2016

	4
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "КЕМЛЯНСКИЙ АГРАРНЫЙ КОЛЛЕДЖ"
	планово/выездная
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	 

	5
	Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение "Гуляевская средняя общеобразовательная школа" Ичалковского муниципального района Республики Мордовия
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	6
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ СПЕЦИАЛЬНОЕ КОРРЕКЦИОННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ ДЛЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ, ВОСПИТАННИКОВ C ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ "КРАСНОСЛОБОДСКАЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ КОРРЕКЦИОННАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ VIII ВИДА"
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	7
	Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение "Ладская основная общеобразовательная школа"Ичалковского муниципального района Республики Мордовия
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	8
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ГУЛЯЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД" ИЧАЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	9
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ "ДУБЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА"
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	10
	муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования Атяшевского муниципального района «Атяшевская детско-юношеская спортивная школа»
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	 

	11
	Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Мордовия «Саранский электромеханический колледж»
	внеплановая/выездная
	обращение гражданина нарушение прав потребителей
	нарушения не выявлены
	 

	12
	муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Кочкуровская средняя общеобразовательная школа" Кочкуровского муниципального района
	внеплановая/выездная
	обращение гражданина нарушение прав обучающихся на получение образования
	нарушения не выявлены
	 



